

## OU3340C/A1

### Концентратор USB-C 4-в-1

2xUSB 3.0 Type-A, 2xUSB Type-C



OU3340C/A1 — портативный концентратор с 2 портами USB 3.0 Туре-A и 2 портами USB Туре-C для ПК и ноутбуков с разъемом USB Туре-C.

Концентратор ORIGO OU3340C/A1 позволяет подключить до 4 устройств USB к ПК и ноутбукам, оснащенным разъемом USB Туре-С. Концентратор отлично подойдет для подключения внешних жестких дисков, флешек, принтера, клавиатуры, мыши и прочего периферийного оборудования.

OU3340C/A1 получает питание от USB-порта компьютера, не требует установки драйверов и поддерживает наиболее востребованные операционные системы, включая Windows, macOS и Linux.

#### Ключевые особенности

- Для ПК и ноутбуков с разъемом USB Type-C
- 2 порта USB 3.0 Type-A
- 2 порта USB Type-C
- Скорость передачи данных до 5 Гбит/с
- Питание от порта USB на ПК
- Установка драйверов не требуется
- Совместим с ОС Windows, macOS, Linux



# OU3340C/B1

### 4-портовый концентратор USB 3.0

4xUSB 3.0 (1 порт с поддержкой режима быстрой зарядки), USB-C/PD 3.0



OU3340C/B1 — портативный концентратор с 4 портами USB 3.0 для ПК и ноутбуков с разъемом USB-C.

Концентратор ORIGO OU3340C/B1 позволяет подключить до 4 устройств USB к ПК и ноутбукам, оснащенным стандартным разъемом USB-C. Концентратор отлично подойдет для подключения внешних жестких дисков, флешек, принтера, клавиатуры, мыши и прочего периферийного оборудования. Один из портов OU3340C/B1 поддерживает режим быстрой зарядки (Fast Charge).

#### Ключевые особенности

- Для ПК и ноутбуков с разъемом USB Type-C
- Подключение до 4 устройств USB
- Режим быстрой зарядки Fast Charge
- Скорость передачи данных до 5 Гбит/с
- Компактный и легкий
- Совместим с ОС Windows и macOS



## Технические характеристики

Разъем подключения к ПК	• USB Type-C
Порты	• OU3340C/A1
	- 2 порта USB 3.0 Туре-А
	- 2 порта USB Туре-С
	• OU3340C/B1
	- 1 порт USB 3.0 Туре-А с поддержкой режима быстрой зарядки (Fast Charge)
	- 3 порта USB 3.0 Туре-А
Стандарты	• USB 3.0
	• USB 2.0
	• USB 1.1
Скорость передачи данных	• До 5 Гбит/с
Корпус	• Алюминий
Системные требования	
Минимальные требования к ПК	• OU3340C/A1
	- Доступный порт USB Type-C
	- Windows 7/8/8.1/10/11
	- Mac OS 10.х и выше
	- Linux 2.6 и выше
	• OU3340C/B1
	- Доступный порт USB Type-C
	Hoor Junion Hope Cop 1 Jpc C
	- Windows 7/8.1/10/11
<b>Дизипеские</b> цапаметигі	- Windows 7/8.1/10/11
<b>Физические параметры</b> Размеры устройства	- Windows 7/8.1/10/11 - macOS 15 Sequoia
<b>Ризические параметры</b> Размеры устройства (Д x Ш x B)	- Windows 7/8.1/10/11 - macOS 15 Sequoia • 99 x 29 x 10 мм (OU3340C/A1)
Размеры устройства	- Windows 7/8.1/10/11 - macOS 15 Sequoia
Размеры устройства	- Windows 7/8.1/10/11 - macOS 15 Sequoia • 99 x 29 x 10 мм (OU3340C/A1)
Размеры устройства (Д x Ш x B)	- Windows 7/8.1/10/11 - macOS 15 Sequoia • 99 x 29 x 10 мм (OU3340C/A1)



	• OU3340C/B1
	- От компьютера (от шины USB)
	- Внешний адаптер питания (не входит в комплект поставки)
	- Выход: 5 В постоянного тока, 3 А
Мощность PD	• OU3340C/B1
	- Макс.: 60 Bт (PD 3.0)
Температура	• OU3340C/A1
	- Рабочая: от 0 до 40 °C
	- Хранения: от -20 до 70 °C
	• OU3340C/B1
	- Рабочая: от 0 до 45 °C
	- Хранения: от -10 до 70 °C
Влажность	• OU3340C/A1
	- При эксплуатации: от 10% до 90%
	- При хранении: от 5% до 90%
	• OU3340C/B1
	- При эксплуатации: до 85% без конденсата
	- При хранении: до 85% без конденсата
Комплектация	
Комплект поставки	• USB-концентратор OU3340C
	• Краткое руководство по установке
Информация для зак	саза
OU3340C/A1A	Концентратор USB-C, 2xUSB 3.0, 2xUSB-C
OU3340C/B1	Концентратор USB 3.0, 4xUSB 3.0, режим быстрой зарядки, без адаптера питания